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Svi financijski podaci prikazani na slikama su informativne prirode i kao takvi ne postoje u stvarnosti. 

Fakturiranje 

 
 
Modul fakturiranja nalazi se pod izbornikom Izlaz s lijeve strane ili pod izbornikom Skladišno-
komercijalno -> Izlaz. Potrebno je odabrati stavku Račun. 
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Biti će prikazani podaci unešenih faktura tokom godine. 
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Unos nove fakture radi se gumbom Novi s lijeve strane alatne trake (prvi novi, lijevi novi, veliki novi). 
Fakturu je moguće izraditi na nekoliko načina: 
 

 
 
Ukoliko postoji već upisani predračun, ponuda ili otpremnica, moguće je automatikom izraditi fakturu 
iz njih. Ukoliko ne postoji početni dokument, potrebno je odabrati opciju Izrada nove fakture. 
 
Kod izrade nove fakture potrebno je upisati osnovne podatke. 
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Ukoliko se vode podaci pozicije, potrebno je odabrati željenu u polju Pozicija. 
Broj se automatski odbrojava. Polje pored broja služi za upisivanje dodatnog podatka koji nam veže 
dokument, bilo prema originalnom dokumentu (prefakturiranje) ili je potreban za kupca. 
U polju Partner upisuje se početni dio naziva partnera na koga naslovljujemo dokument te pritisnuti 
tipku enter. Otvoriti će se izbornik partnera. 
 

 
 
Izbor se može suziti ili proširiti pritiskom na gumbe u zaglavlju prozora. Partnera ćemo odabrati 
dvoklikom na njega i pritiskom na tipku enter. 
 
U polje datum se upisuje datum dokumenta. DVO se popunjava s istim datumom kao i datum 
dokumenta ili datumom kreiranja dokumenta. Ukoliko odabrani partner ima odreñenu valutu u 
danima, sustav će je upisati u polje valuta te sam izračunati datum valute (dospijeće) dokumenta. 
Ukoliko se faktura izrañuje za ino kupca ili za uslugu koja je odrañena izvan RH, sustav će automatski 
povući vrijednost tečaja iz matičnih podataka koji vrijedi na datum dokumenta. Ukoliko odabrani 
partner ima vezane klauzule, iste će biti predložene. 
 
Kada su svi podaci upisani, klikom na Zapiši će biti i spremljeni. 
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Automatski će se otvoriti mogućnost unosa artikala ili usluga na račun. 
 

 
 
U polje artikl potrebno je upisati dio naziva ili šifre, odnosno barkod artikla te pritisnuti tipku enter. 
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Artikl ili usluga odabiru se dvoklikom ili pritiskom na tipku enter. 
 
U polje pored šifre artikla upisuje se dodatni podatak koji će jednoznačno odrediti upisanu stavku 
(ukoliko je to potrebno). 
 
Kao tip artikla u pravilu biramo Prodajni koji se automatski odabire pritiskom na tipku enter. Ukoliko se 
radi o bonus ili poklon artiklu odabiru se odgovarajući tipovi. 
 
Upisuje se količina te jedinična cijena u HRK. U polju pored cijene automatski se izračunava devizni 
iznos (EUR). 
 
Kao rabat se automatski odabire postotak te se u polju ispod tipa rabata upisuje njegova vrijednost. U 
polju pored rabata upisuje se dodatni rabat (rabat na rabat, obračunava se na već popuštenu cijenu). 
 
Ukoliko se PDV obračunava na stavku, odabire se opcija Obračunava se PDV. Ukoliko se PDV ne 
obračunava, a radi se o izvozu, uključuje se opcija Izvoz. 
 
Klikom na gumb Zapiši podaci se zapisuju. Sustav vodi na daljnji unos artikala. Odustaje se pritiskom 
na gumb Odustani. 
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Desnim klikom miša na račun otvaraju se dodatne opcije. 
 

 
 
Opcija prebaci u otpremnicu kreira dokument otpremnice s vezom na odabrani račun.  
Prebaci u knjigu IRA prebacuje odabrani dokument u knjigu IRA. Moguće je prebaciti odabrani 
dokument ili sve dokumente. Ukoliko je dokument potrebno ponovno prebaciti, potrebno je maknuti 
oznaku opcijom Makni oznaki da je dokument prebačen u knjigu IRA. 
 
Logistički podaci unose se opcijom Unesi opisne logističke podatke. 
 

 
 
Potrebno je unijeti tražene podatke koji prate fakturu. Ispravak već upisanih podataka radi se 
odabirom željenog naloga u polju Stari nalozi. Prilikom izrade novog naloga potrebno je obavezno 
kliknuti na gumb Novi nalog. 
 
Ukoliko je potrebno izraditi nivelaciju kompleta robe koji se sastoji od nekoliko dijelova (odreñeno u 
Proizvodnja –> Normativi), potrebno je odabrati opciju Niveliraj cijene i napravi otpremnicu s reprom. 
 
Za jendostavnije praćenje plaćanja koristi se obrada plaćanja po dokumentima. Zaduženje partnera 
radi se odabirom opcije Napravi kredit (plaćanje), a pregled zaduženja i unos plaćanja radi se opcijom 
Pregledaj kredit (plaćanja). 
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Ispis dokumenta radi se odabirom opcije Ispis iz alatne trake. 
 

 
 
Ispis knjige dokumenta radi se odabirom opcije Knjiga iz alatne trake. 
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Potrebno je upisati period za koji se lista i kliknuti na listaj. Ukoliko se koristi jednostavno praćenje 
plaćanja, moguće je unijeti i podatke vezane uz plaćanja te tako ograničiti ispis. 
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Pregled knjige sadrži sve potrebne podatke i elemente. 
 

 
 
 
Kako bi dokument imao utjecaj na stanje skladišta i bio spreman za knjiženje, potrebno ga je 
zaključiti. Dokument se zaključuje odabirom opcije Z+ iz alatne trake. Nakon zaključivanja nisu 
moguće promjene na dokumentu. Ukoliko je potrebno napraviti izmjene, potrebno ga je otključati. 
Dokument se otključava tako da se odabere cijeli red te klikne na Z- iz alatne trake. 
 
Dodatne stavke na dokument rade se pritiskom na drugi novi iz alatne trake. 


